
9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией

Коррупция подрывает устои общества, способствует падению доверия к государственным органам, разрушает экономику государства. Учитывая необходимость принятия мер по борьбе с этим явлением, решением Генеральной ассамблеи ООН от 21 ноября 2003 года 9 декабря определен Международным днем борьбы с коррупцией.

Следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в 2022 году возбуждено 72 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности, что на 7,5% больше чем за аналогичный период прошлого года. В основном, это преступления, предусмотренные ст. 290 и 291 УК РФ (получение или дача взятки), ст. 159 УК РФ (мошенничество), ст. 285 и 286 УК РФ (злоупотребление или превышение должностными полномочиями), ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата), ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

Преступления выявлены благодаря эффективному взаимодействию с региональными управлениями МВД и ФСБ России, ряд уголовных дел возбуждены по материалам органов прокуратуры. Поводом к возбуждению 22 уголовных дел послужили сообщения, выявленные следователями управления, в том числе при расследовании других дел.

В суд направлено 42 уголовных дела в отношении 48 лиц.

Сумма ущерба, причиненного коррупционными преступлениями превысила 136 млн рублей. В результате мер, принятых следователями на стадии предварительного следствия возмещено свыше 51 млн рублей, по ходатайству следователей судами наложен арест на имущество обвиняемых и иных лиц на сумму более 35 млн рублей.

С информацией о расследуемых следователями следственного управления уголовных делах коррупционной направленности можно ознакомиться в соответствующем [разделе](#) нашего официального сайта.

О фактах коррупции можно сообщить в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области:

посредством почты,

через [интернет-приемную](#),

по телефонной линии «Остановим коррупцию» (4162) 44-94-58,

а также через официальную группу [«ВКонтакте»](#).

Автор иллюстрации: Сопова Кира, 12 лет, участник первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией - 9 декабря, проведенного в следственном управлении СК России по Амурской области

09 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1747836>